

Nr referencyjny: ZITŚ 271.05.2021

Nowy Korczyn, dnia 02.06.2021 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Uzupełnienie elementów placu zabaw przy Przedszkolu w Nowym Korczynie”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o informację czy Zamawiający wymaga wykonanie nawierzchni bezpiecznych pod urządzeniami?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznych pod urządzeniami.


Pytanie nr 1:

Czy w zakres zamówienia wchodzi obsługa geodezyjna tj. wytyczenie oraz inwentaryzacja geodezyjna?

Odpowiedź:

W zakres zamówienia wchodzi wytyczenie.

Z up. BURMISTRZA


Piotr Strach
Z-ca Burmistrza